
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสระใคร 
ประชุมสมัยสามัญ  ที่ 1/2560 

วันอังคาร ที่ 14  กุมภาพันธ์  2560 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลสระใคร 

********************************************************* 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

 

นับองค์ประชุม     ผู้เข้าร่วมประชุม จ านวน 30 คน  

 

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส  ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสระใคร เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การ 
ปลัด อบต.สระใคร บริหารส่วนต าบลสระใคร สมัยสามัญที่ 1 ประจ าปี 2560 อาศัยอ านาจตามมาตรา 52 ,  
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ  53 และมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  
    พ.ศ. 2537 (รวมทั้งที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน) ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 
    ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 16 และข้อ 20 (2) จึงประกาศ 
    เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสระใคร สมัยสามัญที่ 1 ประจ าปี 2560  
    ในวันที่ 14  กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2560 เป็นต้นไป  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหาร 
    ส่วนต าบลสระใคร (ชั้น 2) 

นายเฉลิม   เทพสิริ  ส าหรับการประชุมครั้งนี้ การประชุมสมัยสามัญครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2560  
ประธานสภาฯ   ในวันที่ 14 กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2560  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
    ต าบลสระใคร (ชั้น 2 ) 
    ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ทราบ    
    ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  
    ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง ติดตามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา  

    ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เพื่อทราบและพิจารณา 
     4.1  เรื่องการก าหนดสมัยประชุม 
    ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง กระทู้ถาม      
    ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อื่นๆ 
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จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ทราบ คือ เรื่องหน่วยงานจากส านักงานยุติธรรมจังหวัด ที่เข้ามา 
ปลัด อบต.สระใคร แนะน าในเรื่องของข่าวสาร ซึ่งก็จะมีประโยชน์ต่อพ่ีน้องประชาชน และ ความเข้าใจในเรื่อง 
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ    ที่ส าคัญซึ่งในวันนี้ก็ได้มีโอกาสได้เข้ามาพบปะพูดคุย ประชาสัมพันธ์ให้ทราบ เชิญเจ้าหน้าที่ 
    จากยุติธรรมจังหวัดได้ประชาสัมพันธ์ครับ  

นางสาววิศาสิน สุดิพัฒน์ สวัสดีท่านประธานสภาฯ และผู้ร่วมประชุมทุกท่านนะคะ ดิฉันเป็นตัวแทนมาจากส านักงาน 
นิติกร ยุติธรรมฯ   ยุติธรรมจังหวัดหนองคาย ซึ่งในวันนี้ก็ได้มีโอกาสมาประชาสัมพันธ์ให้ทุกท่านได้ทราบข้อมูล 
    ต่างๆนะคะ  ซึ่งตอนนี้ที่ต าบลสระใครของเราก็ได้มีศูนย์ยุติธรรมด้วยกันทั้งหมด 3 ศูนย์  
    ได้แก่ ต าบลบ้านฝาง ต าบลคอกช้าง และ ต าบลสระใคร  ซึ่งหน้าที่ของส านักงานของเราก็ 
    จะมีหน้าที่ท าการรับเรื่องร้องเรียนร้องทุกข์ต่างๆ  เรื่องไกล่เกลี่ย และเรื่องของเงินค่า 
    ทดแทนของผู้เสียหายและจ าเลย รวมไปถึงส่วนของการคุ้มครองพยาน นะคะ  รวมไปถึง 
    ชาวบ้านที่ไม่ได้รับความเป็นธรรม และไม่มีเงินที่จะไปด าเนินการจ้างทนาย ทางส านักงาน 
    ยุติธรรมของเราก็จะด าเนินการจัดหาทนายมาด าเนินการเพ่ือที่จะไปต่อสู้คดีความให้นะคะ   
    และส่วนที่ 2 ที่ให้ความช่วยเหลือ คือ เรื่องของการประกันตัว ซึ่งแต่ละเรื่องก็ขึ้นอยู่กับว่า  
    ความผิดนั้นอาจจะไม่ร้ายแรง หรือ ถ้าไม่ผิด มาด าเนินการให้ช่วยประกันตัวกับทาง  
    ส านักงานของเราได้ค่ะ 

นางสาวธนภรณ์ จุลศรี ส าหรับใส่ส่วนของดิฉัน ก็จะเป็นการให้ความช่วยเหลือทางการเงิน ซึ่งเป็นส่วนของกรม 
ผู้ช่วย นิติกรฯ   คุ้มครองสิทธิและเสรีภาพนะคะ คือ เราจะท าการด าเนินการจ่ายค่าทดแทนให้กับผู้ที่ได้ 
    ความเสียหาย และ ค่าทดแทนส าหรับคดีอาญา ไม่ว่าจะเป็นคดีของ ถูกฆ่า ถูกยิง หรือ ถูก 
    ข่มขืน ท าร้ายร่างกาย ก็สามารถมายื่นค าร้องได้ ซึ่งถ้าหากมีการเสียชีวิต เราก็จะจ่ายมาก 
    สุด คือ 100,000 บาท ส่วนของการถูกท าร้ายร่างกาย ก็จะมีค่าทดแทนจ านวน 40,000  
    บาท หรือจะเป็นคดีของจราจร ได้นะคะ  แต่ว่าผู้เสียหายต้องไม่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการ 
    ก ร ะ ท า ค ว า ม ผิ ด เ ล ย น ะ ค ะ  ก็ ส า ม า ร ถ ยื่ น เ รื่ อ ง ไ ด้ ที่ ส า นั ก ง า น ยุ ติ ธ ร ร ม ไ ด้  
    ภายในระยะเวลา 1 ปี โดยนับตั้งแต่วันที่เกิดเหตุค่ะ   

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส ขอขอบคุณทั้งสองท่าน ที่ ได้มาให้ค าแนะน าแล้วก็ได้มามอบความรู้ เกี่ยวกับเรื่อง 
ปลัด อบต.สระใคร ทางด้านกฎหมายในด้านต่างๆนะครับ และส าหรับเรื่องที่สอง ที่ประธานแจ้งให้ทราบ 
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ    คือเรื่องของการเดินทางเข้ากราบพระบรมศพฯ ในส่วนของต าบลสระใคร ซึ่งเป็นนโยบาย 
    มาจากทางจังหวัด โดยทั้งอ าเภอสระใครรวมกันแล้ว จ านวน 250 คน ซึ่งจะมีก าหนดการ 
    ชัดเจนในเดือน มิถุนายน นี้นะครับ และเรื่องที่สามที่จะแจ้งให้ทราบ คือเรื่องของการท าพิธี 
    จัดตั้งศาลพระพรหมและศาลเจ้าที่ จะตั้งอยู่ด้วยกัน ซึ่งตอนนี้ก็ก าลังด าเนินการในงานวันพิธี 
    จัดตั้งศาลพระพรหมและศาลเจ้าที่ ซึ่งก็จะต้องจัดตั้งก่อนวันท าบุญขึ้นอาคารใหม่  
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    โดยเราได้ก าหนดวันเวลาเอาไว้ คือ วันพุธ ที่ 22 กุมภาพันธ์ 2560  และวันท าบุญขึ้น 
    อาคารใหม่ จะมีก าหนดการ คือวัน  27 กุมภาพันธ์ 2560 ซึ่งพิธีการต่างๆ ก าหนดการ 
    ต่างๆ จะมีหนังสือแจ้งไปเพ่ือทราบ ซึ่งพิธีการก็จะเหมือนกับการท าบุญประจ าปีของเราที่  
    ผ่านมานะครับ โดยในครั้งนี้สิ่งที่เพ่ิมเติมขึ้นมาคือ การเปิดแพรป้าย โดยเราจะเชิญท่าน 
    ผู้ว่าราชการจังหวัดมาเป็นประธานในพิธีเปิดอาคารส านักงานหลังใหมค่รับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องการรับรองการประชุมครั้งที่ผ่านมา  การประชุมสมัยวิสามัญ ครั้งที่ 2/2559 
    เมื่อวันที่ 22  ธันวาคม  2559 

นายเฉลิม  เทพสิริ ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องการรับรองการประชุมครั้งที่ผ่านมา มีท่านใดมีข้อสงสัย หรือ  
ประธานสภาฯ     อยากแก้ไข เชิญครับ ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขเพ่ิมเติม ผมขอให้ท่านรับรองรายงานการ 
    ประชุมครั้งที่ผ่านมานะครับ โดยการยกมือ  ผมขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรองรายงาน 
    การประชุมสมัยวิสามัญ ครั้งที่ 2/2559เมื่อวันที่ 22  ธันวาคม  2559 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  28   เสียง 
   ไม่เห็นชอบ   -       เสียง 
   งดออกเสียง   - เสียง 

ที่ประชุม  มีมติ เป็นเอกฉันท์   

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง ติดตามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

นายเฉลิม  เทพสิริ มีท่านสมาชิกท่านใดอยากจะติดตามผลการประชุมครั้งที่ผ่านมาหรือไม่ ถ้ามีเชิญยกมือขึ้น   
ประธานสภาฯ     แล้วถามได้เลย  ถ้าไม่มีผมจะไปที่ระเบียบวาระต่อไปเลยนะครับ 

นางบังอร  สิงหาพรม ดิฉันอยากติดตามเรื่อง น้ าประปา คือบ้านไชยาก าลังเดือดร้อน ซึ่งทาง ผอ.กองช่างก็ได้มา 
ส.อบต. หมู่ที่ 4  ชี้แจงแล้วว่าจะด าเนินการ แต่ว่าตอนนี้ระดับน้ าลดลงเยอะ และน้ าขุ่นมาก เพราะว่าตอนนี้  
    ชาวบ้านเดือดร้อนมากค่ะ 

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส ส าหรั บ เ รื่ อ งน้ า ของบ้ าน ไชยา  จ ริ ง ๆแล้ ว เ จ้ าหน้ าที่ ก็ ไ ด้ ออก ไปแก้ ไ ขปัญห า 
ปลัด อบต.สระใคร ทุกครั้ งนะครับ ที่ ได้มีหนังสือค าร้องแจ้งเข้ามายัง อบต .สระใคร ซึ่ งสาเหตุจริงๆ 
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ    ของบ้านไชยา เราได้แก้ไขไปแล้วครั้งหนึ่ง โดยสาเหตุที่กองช่างรายงานมาก็คือ ท่อน้ ามีการ 
    อุดตัน เราก็ได้แก้ไขไปแล้วครั้งหนึ่ง  และส าหรับปัญหาครั้งนี้ทางเราจะรีบด าเนินการแก้ไข 
    ปัญหาให้นะครับ  
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเพ่ือทราบและพิจารณา 

นายเฉลิม  เทพสิริ  ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเ พ่ือทราบและพิจารณา  เรื่องการก าหนดสมัยประชุม 
ประธานสภาฯ     ขอเชิญท่านเลขาฯ เป็นผู้แจ้งให้ทราบครับ 

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส ส าหรับในวันนี้ก็เป็นการเปิดประชุมสมัยสามัญ ที่ 1 ประจ าปี 2560 คือว่าเป็นการประชุม 
ปลัด อบต.สระใคร ครั้งแรกของปีนี้ ซึ่งในระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาฯ 
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ    ปี 2547 ข้อที่ 21 หมวด 2 เขาก าหนดว่า การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  
    ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยสามัญ 
    ประจ าปีของปีถัดไป ให้ประธานสภาฯ ท้องถิ่น น าปรึกษาในสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น า 
    ความในข้อที่ 11 มาใช้ โดยอนุโลม เมื่อสภาฯท้องถิ่นมี มติแล้วให้ประธานสภาฯท า 
    ประกาศของสภาฯ พร้อมทั้งติดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ที่ส านักงานปกครองส่วนท้องถิ่น  
    ในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัยสามัญประจ าปีเอาไว้หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยแรกในปี 
    ถัดไปเอาไว้หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนสมัยประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้วให้ 
    ประธานสภาฯน ามาประชุมสมัยสามัญประจ าปี โดยในใจความส าคัญ คือ เมื่อมีการประชุม 
    สมัยแรกของปีนั้นๆ ซึ่งวันนี้เราก็ถือว่าเราได้ประชุมสมัยแรกของปี 2560 โดยที่เราได้ท า 
    การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีเอาไว้ สมัยที่ 1  เริ่มในเดือน กุมภาพันธ์  สมัยที่ 2  
    เดือน พฤษภาคม  สมัยที่ 3 สิงหาคม  และ สมัยที่ 4  พฤศจิกายน  รวมทั้งหมด 4 สมัย   
    โดยในระเบียบกระทรวงมหาดไทยก าหนดเอาไว้ไม่เกิน 4 สมัย และสมัยวิสามัญ เราก็ไม่ได้ 
    ก าหนดเอาไว้ เพราะสมัยวิสามัญนั้น จะประชุมเมื่อเกิดความจ าเป็นเร่งด่วน  โดยสรุปแล้ว 
    การประชุมจะมีอยู่ 2 อย่างคือ สมัยสามัญ และ สมัยวิสามัญ  โดยสมัยสามัญต้องก าหนด 
    เอาไว้ ส่วนสมัยวิสามัญไม่ต้องก าหนดครับ  ส าหรับการประชุมสมัยสามัญก็จะมี 4 สมัย  
    เช่นเดิมนะครับ แต่ผมขอเปลี่ยนช่วงเวลาของการประชุมสมัยสามัญ ในครั้งที่ 2 เพราะว่า 
    จะอยู่ในช่วงของการพิจารณาแผนประจ าปีโดยการประชุมสมัยสามัญท่ี 2 ผมขอเปลี่ยนจาก  
    เดือน พฤษภาคม  เป็นเดือน  มิถุนายน และ การประชุมสมัยสามัญที่ 4 ผมขอเปลี่ยนจาก 
    เดือน พฤศจิกายน  เป็นเดือน ธันวาคม เพ่ือให้การท างานในด้านต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นการ 
    รวมรวมข้อมูลในการจัดท าแผนฯ หรือ การจัดเตรียมเอกสารเพ่ือรวบรวมการสรุปรายจ่าย 
    งบประมาณประจ าปีให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้นนะครับ 

นายเฉลิม  เทพสิริ มีท่านสมาชิกท่านใดอยากจะสอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับเรื่องการก าหนดสมัยประชุมหรือไม่  
ประธานสภาฯ     ถ้าหากไม่มีผมใครสอบถาม ผมจะขอท าการ ขอมติที่ประชุมว่าให้ก าหนดสมัยประชุมสามัญ  
    ให้มี  4  สมัย  โดย เริ่ มตั้ งแต่  เดื อนกุมภาพันธ์  เป็นการประชุมสามัญสมัยที่  1   
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    ผมขอมติที่ประชุม และ เปลี่ยน ระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญที่ 2 จากเดือน พฤษภาคม  
    เป็นเดือน มิถุนายน  และ การประชุมสมัยสามัญที่ 4  จากเดือน พฤศจิกายน เป็นเดือน   
    ธันวาคม โดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  28   เสียง 
   ไม่เห็นชอบ   -       เสียง 
   งดออกเสียง   - เสียง 

ที่ประชุม  มีมติ เป็นเอกฉันท์   

 

ระเบียบวาระท่ี 5 กระทู้ถาม 

นายเฉลิม  เทพสิริ ส าหรับในระเบียบวาระที่ 5 กระทู้ถาม มีสมาชิกท่านใดอยากมีข้อสงสัยอยากจะถาม 
ประธานสภาฯ   เชิญได้เลยครับ 

นางบังอร  สิงหาพรม ดิฉันมีค าถามจากชาวบ้านค่ะ  ตลาดสดของเรามีคนมายื่นท าการขายหรือยังไงคะ คือเปิด 
ส.อบต. หมู่ที่ 4  แล้วท าไมไม่มีการด าเนินการต่อ และ เรื่องของโรงฆ่าสัตว์ อยากเรียนถามว่าจะมีการ 
    ด าเนินการต่อไปอย่างไรคะ  ขอบคุณค่ะ 

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส ส าหรับเรื่องแรกนะครับ  เรื่องของตลาดที่ยังช้าอยู่คือ เราจะให้เอกชน เข้ามาประมูลแล้ว 
ปลัด อบต.สระใคร ท าการปล่อยเช่าให้กับผู้ที่สนใจ โดยท าการประมูลไป สองครั้ง แต่ก็ไม่มีเอกชนรายใดสนใจ 
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ    เข้ามาบริหารจัดการ  เมื่อไม่มีผู้สนใจเข้ามาบริหารจัดการ เราก็ต้องบริหารจัดการเอง เราก็ 
    ได้ท าการประกาศไปแล้ว ซึ่งตอนนี้ก็ได้ผู้ที่จะเข้ามาเช่าพ้ืนที่เพ่ือขายของแล้ว ซึ่งตอนนี้ก็ยัง 
    ท าการขายไม่ได้ เพราะเราต้องท าการจัดหาอุปกรณ์ให้เขา ซึ่งเราก็ต้องด าเนินการติดหม้อ 
    ไฟฟ้า โต๊ะ เก้าอ้ี เพ่ือบริการให้กับผู้เช่า ซึ่งก็อยู่ในขึ้นตอนการด าเนินการจัดหาอยู่นะครับ  
    และเรื่องของโรงฆ่าสัตว์  เรายังเปิดให้ใช้บริการไม่ได้เพราะเรื่องของการขอใช้ที่สาธารณะ 
    ประโยชน์ในตรงนั้นยังไม่ผ่าน ซึ่งระหว่างรอเรื่องของที่สาธารณะประโยชน์ผมก็ได้มีการ 
    หารือกับทางหัวหน้าส่วนราชการว่า เราจะใช้ที่ตรงนั้นท าประโยชน์อ่ืนไปพลางก่อนดีหรือไม่  
    เพ่ือไม่ให้ที่ตรงนั้นโทรม หรือ ดูเป็นที่รกร้าง ซึ่งอันนี้ก็เป็นอีกแนวความคิดหนึ่งของเรา 

นายเฉลิม  เทพสิริ ผมขอถามนะครับ ว่ามีท่านสมาชิกฯ ท่านใดที่มาเขียนค าร้องเอาไว้กับทาง อบต.สระใคร 
ประธานสภาฯ   เกิน 1 เดือนแล้วยังไม่ได้กับการแก้ไขปัญหาบ้าง เช่น น้ าประปา ไฟฟ้า  บ้างครับ 
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นายสัมผัส  ปัญญา ผมมีปัญหาเรื่องของ ถนน คสล. ที่ให้กองช่างไปดู ซึ่งผมก็ไม่ได้อยู่ด้วย โดยมีท่าน 
ส.อบต. หมู่ที่ 6   ส.อบต. สังเวียน สิงหาพรหม เข้าไปดูที่ตรงนั้นด้วย  โดยท่าน ส.อบต. สังเวียน สิงหาพรหม  
    ได้บอกว่า ทั้งหมู่บ้าน ถนนก็เหลืออยู่เส้นเดียวที่ยังไม่เป็น ถนน คสล. ซึ่งทางเราก็บอกว่า  
    ขอลงตรงนี้ได้ไหม  ซึ่งวันนั้นทาง หัวหน้ากองช่างก็ได้ลงพ้ืนที่เองด้วย แต่เขาก็ให้ค าตอบ 
    ไม่ได้ว่าท าไมถึงลง ถนน คสล. ไม่ได ้และรวมถึงเรื่องของ ประปา  ในซอยเดียวกันนี้นะครับ 

นายเฉลิม  เทพสิริ ผมก็ฝากให้ท่านนายกฯ น าไปปรึกษาหารือกับทางกองช่างด้วยนะครับ โดยในการประชุม 
ประธานสภาฯ   สมัยหน้า ผมจะจ าเรื่องนี้มาถามท่านอีกครั้งหนึ่งนะครับ 

นายประทีบ  ห่มซ้าย กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และ ผู้ร่วมประชุมทุกท่าน คือผมมีเรื่องจะเรียนถาม 
ส.อบต. หมู่ที่ 10  เรื่องแรกคือ เรื่องของไฟฟ้าส่องสว่าง ในหมู่บ้าน คือความเป็นมาผมได้แจ้งมายัง  
    อบต.สระใคร ตั้งแต่วันที่ 1 ธันวาคม 2559  และ ครั้งที่ 2  วันที่ 17 มกราคม 2560   
    ซึ่งก็ได้รับการซ่อมแซมแล้ว แต่ว่ายังเหลืออยู่จุดหนึ่งครับ คือ พอตกค่ ามาแล้วไฟไม่ติด ซึ่ง  
    จุดนี้ได้มีการซ่อมมา 3 ครั้งแล้ว ก็ยังไม่สว่างเช่นเดิมครับ  ส่วนเรื่องท่ี 2 คือ เรื่องของแทงค์ 
    น้ าประปา ภายในหมู่ที่  10 ซึ่งเป็นแทงค์น้ าเก่า ซึ่งผมก็อยากน ามาปรึกษากับทาง 
    อบต. สระใคร ว่า จะเอาอย่างไรดี จะย้ายหรือหากว่า ทางชาวบ้านมาเขียนค าร้องขอเพ่ือ  
    ขอย้ายไปที่วัดได้ ก็จะเข้ามาเขียนค าร้องกับทาง อบต.สระใคร เพราะว่ามีความต้องการ 
    ถังน้ าประปาครับ   

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส ส าหรับเรื่องที่น า เรียนมานั้นผมขอน าไปปรึกษาหารือกับทางหัวหน้าส่วน 
ปลัด อบต.สระใคร เพ่ือน าเนินการแก้ไขปัญหาต่อไปก่อนนะครับ  
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ     

 
ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ 

นายเฉลิม  เทพสิริ ส าหรับในระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดอยากมีข้อสงสัยอยากจะถาม 
ประธานสภาฯ   เชิญได้เลยครับ 

นายก้องเวลา ดีสัตถา เรียนท่านประธานสภาฯ และ ผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  ชาวบ้านในหมู่ที่ 3 ได้รับความ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3   เดือนร้อนในเรื่องของถังขยะไม่พอใช้ และ รวมไปถึงท่อน้ าขยายเมนประปา ซึ่งตอนนี้น ายัง 
    ไม่ไหลเลยครับ ไม่ทราบว่าอยู่ในขั้นตอนของการด าเนินการหรือติดขัดอะไรอยู่หรือไม่ครับ 
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นางขวัญใจ  สลักษร ดิฉันอยากสอบถามถึงเรื่องงานโครงการกีฬาค่ะ ว่าในปีนี้เราจะได้จัดกิจกรรมงานกีฬาหรือ 
ส.อบต. หมู่ที่ 1   ไม่คะ รวมไปถึงเรื่อง โครงการศึกษาดูงาน ว่าในปีนี้จะมีหรือไม่คะ 

จ่าเอกเกียรติศักดิ์  สีใส ส าหรับในเรื่องของงานกีฬาซึ่งผมก็ได้น าไปปรึกษากับทางกองการศึกษาอยู่นะครับว่าในปีนี้  
ปลัด อบต.สระใคร เราจะงานกีฬาหรือไม่ เพราะว่าทางเราก็ได้รับข้อท้วงติงมาจากทาง สตง . ในเรื่องของ 
ปฏิบัติหน้าที่นายกฯ    ค่าใช้จ่ายอยู่เหมือนกัน ซึ่งตอนนี้ก็อยู่ในระหว่างการหารือกันนะครับ  ส่วนเรื่องของ 
    การศึกษาดูงาน ในปีนี้ยังไม่มีโครงการนะครับ 

นายเฉลิม   เทพสิริ มี ส ม าชิ กท่ า น ใ ดจะ เ สนอแนะหรื อมี เ รื่ อ ง ใ ด จ ะซั ก ถ าม อี กห รื อ ไ ม่  ถ้ า ไ ม่ มี ข อ  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทุกท่านพร้อมด้วยผู้เข้าร่วมประชุมในวันนี้ครับ  

ปิดประชุม  เวลา 12.00 น.   

 

 

 

(ลงชื่อ) จ่าเอก     ผู้บันทึกรายงานฯ  (ลงชื่อ) ด.ต.          กรรมการตรวจบันทึก 

        (เกียรติศักดิ์   สีใส)                   (ศิริศักดิ์   โพธิสว่าง) 

         เลขานุการสภาฯ        สมาชิกสภาฯ  หมู่ 14 

 

 

(ลงชื่อ)       ผู้ผู้ตรวจรายงานฯ   (ลงชื่อ)            กรรมการตรวจบันทึก 

            (นายเฉลิม  เทพสิริ)                  (นางแฉล้ม   อัครสาร) 

     ประธานสภาฯ                   สมาชิกสภาฯ  หมู่ 1 

 

 

(ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจบันทึก 

                                                (นายธนกร  นามบุปผา) 

       สมาชิกสภาฯ  หมู่ 12 

 

 


